



В Воронеже перед судом предстанет бывший сотрудник полиции, обвиняемый в превышении должностных полномочий и получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника одного из городских отделов полиции. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч.1 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Уголовное дело возбуждено по результатам доследственной проверки на основании материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области.

Следствием установлено, в декабре 2017 года в магазине, расположенном по улице Менделеева города Воронежа, полицейский по незначительному поводу вступил в словесный конфликт с покупательницей данной торговой точки. Разозлившись на женщину, он вызвал наряд полиции, которым сообщил заведомо ложную информацию о нарушении местной жительницей общественного порядка. При этом дал указание доставить ее в отдел полиции для составления административного материала по ч.1 ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство) и помещения в камеру для административно-задержанных. В дальнейшем полицейский дал подчиненным сотрудникам указание о сборе фиктивных доказательств с целью привлечения женщины судом к административной ответственности за правонарушение, которого она не совершала. Впоследствии судом производство по делу об административном правонарушении прекращено, в связи с отсутствием в действиях местной жительницы состава административного правонарушения. В результате вышеуказанных незаконных действий заместителя начальника женщины несколько дней находилась в камере для административно-задержанных отдела полиции.

Также установлено, что в период с июля по октябрь 2017 года полицейский через посредника получал незаконное денежное вознаграждение в сумме не менее 20 тысяч рублей от индивидуального предпринимателя за общее покровительство и попустительство в коммерческой деятельности.

На предварительном следствии бывший полицейский дал признательные показания. Его вина также подтверждается материалами, предоставленными сотрудниками УФСБ России по Воронежской области, показаниями свидетелей и потерпевшей, протоколами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу -



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

рассказал заместитель руководителя следственного отдела по Левобережному району города Воронежа регионального следственного управления СК России Юрий Шустов.

24 Мая 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1229718>